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ATA DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06 DE MARÇO
DE 2022

Ata da sessão realizada no salão das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores localizada
na Praça Dom Luiz de Brito, n 39 na Cidade de Joaquim Nabuco Estado de Pernambuco sob
é Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Elionais de, Cássia. da Silva Santos. As

O horas do dia'06 de abril de 2022, presentes os Excelentíssimos Senhores Vereadores:
EM Azevedo Bispo, Cicero Ferreira da Silva, Gilvan Silva Barreto, Elionais de Cássia da
Silva Santos, Edvaldo Clarindo da Silva Santos, vânia Maria da Silva, Francisca Marcia
Lima Pereira, Cicero José da Silva, Maria Lucicleide da Silva Santos. Como Expediente do
dia foi lida a ata da sessão anterior amesma foi aprovada por unanimidade dos Excelentíssimo
Senhores Vereadores Presentes. A Excelentíssima Senhora Vereadora Edvânia Maria da
Silva tomou uso da palavra parti o Excelent ssimo Senhor Prefeito Charles Batista

Ú aquim Nabuco. Solicitou alguns
requerimentos, falou também que ia professores, disse ainda que está à
disposição de todos. O Excelentíssimo nor Vereador Daniel Azevedo Bispo tomou uso
da palavra solicitou alguns ofícios, parabenizou o Prefeito pela inauguração do mercado
público. Solicitou voto de pesar em memória do saudoso Zé Ferreira. A Excelentíssima
Senhora Vereadora Maria Lucicleide da Silva Santos, tomou uso, da pal parabenizou os
professores do Município pela união e-atitude de reivindicar seus direitos, disse que ainda
que é direito adquirido por todos, e que é Lei e que será pago ainda pediu :ao Senhor Prefeito
Bino Charles Batista de Melo que viabilizasse de forma melhor essa situação. Disse ainda
que está à disposição de todos. O Excelentíssimo Senhor Vereador Cicero Ferreira tomou uso
da palavra disse que vai articular o Prefeito Interino Charles Batista sobre a demanda
solicitada pelos Professores, parabenizou o Prefeito Pela inauguração do Mercado Público
Municipal, falou ainda da indignação da agua da compesa disse que a mesma não presta nem
para lavar pratos, infelizmente inviável uso, Áela. A Excelentíssima Senhora Vereadora


